



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 024-01/13-01/15
URBROJ: 2163/1-01/8-13-38
Pula, 11. listopada 2013.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
N/r. predsjednika Drandić Valtera
Dršćevka 3
52000 PAZIN

Predmet: Zaključak o davanju suglasnosti na Plan pripajanja društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanju i razvoju te ostalim poslovnim djelatnostima, Poreč društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin

Temeljem članka 65. i 85. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09 i 4/13), Župan Istarske županije dana 11. listopada 2013. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan pripajanja društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanju i razvoju te ostalim poslovnim djelatnostima, Poreč društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin.
2. Akt iz točke 1. ovog zaključka sastavni je dio istoga, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog zaključka određuje se Milan Antolović, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije.
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
mr. sc. Valter Flego

Na temelju, čl. 536. Zakona o trgovačkim društvima ("Narodne novine", broj 111/93, 34/99, 121/99 - vjerodostojno tumačenje, 52/00- Odluka USRH, 118/03, 146/08, 137/09, 152/11- pročišćeni tekst, 111/12 i 68/13), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____2013. godine donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Plana pripajanja trgovačkog društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanju i razvoju te ostalim poslovnim djelatnostima, Poreč, trgovačkom društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin

1. Daje se suglasnost na Plana pripajanja trgovačkom društvu MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanju i razvoju te ostalim poslovnim djelatnostima, Poreč, trgovačkom društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, kao osnove za pripremu postupaka povećanja temeljenog kapitala trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin i izradu Ugovora o pripajanju trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč, trgovačkom društvu AZRRI d.o.o. Pazin, koju su usuglasile Uprave oba društva.

2. Skupština Istarske županije ovlašćuje Župana Istarske županije da temeljem ovog Plana pripajanja iz točke 1. ovog Zaključka Skupštini Istarske županije uputi na usvajanje sve potrebne akte za povećanje temeljenog kapitala trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin i Ugovor o pripajanju trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč trgovačkom društvu AZRRI d.o.o. Pazin, kao i da ovaj Plan pripajanja dostavi vjerovnicima oba trgovačka društva na suglasnost prije formalnog pokretanja postupka pripajanja.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenim novinama Istarske županije".

Klasa:
Urbroj:
Pazin,

Ai sensi dell'art. 536 della Legge sulle società commerciali ("Gazzetta ufficiale", n. 111/93, 34/99, 121/99 – interpretazione autentica, 52/00- Delibera della Corte costituzionale della RC, 118/03, 146/08, 137/09, 152/11- testo emendato, 111/12 e 68/13), l'Assemblea della Regione Istriana, alla seduta tenutasi il giorno _____ 2013, emana la

CONCLUSIONE

sull'approvazione del Piano di fusione della società commerciale MIH s.r.l. per il commercio, la produzione, l'agricoltura, l'attività alberghiera, le attività ausiliarie nella mediazione finanziaria, nella ricerca e nelle altre attività lavorative, Parenzo, alla società commerciale AZRRI – Agenzia per lo sviluppo rurale dell'Istria s.r.l. Pisino

1. Si dà l'autorizzazione al Piano di fusione della società commerciale MIH s.r.l. per il commercio, la produzione, l'agricoltura, l'attività alberghiera, le attività ausiliarie nella mediazione finanziaria, nella ricerca e nelle altre attività lavorative, Parenzo, alla società commerciale AZRRI – Agenzia per lo sviluppo rurale dell'Istria s.r.l. Pisino, quali basi per la preparazione delle procedure di aumento del capitale sociale della società commerciale AZRRI s.r.l. Pisino e la redazione del Contratto di fusione della società commerciale MIH s.r.l. Parenzo con la società commerciale AZRRI s.r.l. Pisino, concordate dalle Direzioni di entrambe le società.

2. In base al presente Piano di fusione di cui al punto 1 della presente Conclusione, l'Assemblea della Regione Istriana autorizza il Presidente della Regione Istriana a trasmettere per la relativa emanazione, tutti gli atti necessari per l'aumento del capitale sociale della società commerciale AZRRI s.r.l. Pisino e il Contratto di fusione della società commerciale MIH s.r.l. Parenzo con la società commerciale AZRRI s.r.l. Pisino, e di recapitare questo piano di fusione ai creditori di entrambe le società commerciali alla relativa approvazione, prima di avviare formalmente la procedura di fusione.

3. La presente Conclusione entra in vigore il giorno della sua pubblicazione sul „Bollettino ufficiale della Regione Istriana ”.

Classe:
N.Prot.:
Pisino,

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

Il Presidente

Valter Drandić

MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanje i razvoj te ostale poslovne djelatnosti, Poreč, Obala maršala Tita 21, upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci pod MBS: 040001641, OIB 69558459427 kojeg zastupa predsjednik Uprave g. Darko Kadum,

i

AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, Šetalište Pazinske gimnazije br. 1, upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci pod MBS 040179222 OIB 90943600495 kojeg zastupa predsjednik Uprave g. Graciano Prekalj, dana _____ donose slijedeći

PLAN PRIPAJANJA

trgovačkog društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanje i razvoj te ostale poslovne djelatnosti, Poreč, trgovačkom društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin

I. UVODNE ODREDBE

Na temelju inicijative Župana Istarske županije mr.sc. Valtera Flego Klasa: 320-01713-01/24, Urbroj: 2163/1-02/11-13-1 od 2. kolovoza 2013. godine, u cilju prilagodbe novim tržišnim i ekonomskim uvjetima, te povećanjem efikasnosti trgovačkih društava, potrebno je provesti pripajanje društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanje i razvoj te ostale poslovne djelatnosti, Poreč, trgovačkog društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, do kraja tekuće godine kako bi objedinjeno društvo AZRRI d.o.o. započelo s poslovanjem 1. siječnja 2014. godine.

II PRAVNI OBLIK, TVRTKA, REGISTARSKO SJEDIŠTE SVIH DRUŠTAVA KOJA SUDJELUJU U PRIPAJANJU:

U pripajanju sudjeluju:

1. Trgovačko društvo MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanje i razvoj te ostale poslovne djelatnosti, Poreč, Obala maršala Tita 21, (u daljnjem tekstu TD MIH d.o.o. Poreč) upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci, u registarski uložak s matičnim brojem MBS 040001641., OIB 69558459427 **kao društvo koje se pripaja,**

2. Trgovačko društvo AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o., Pazin, Šet. Pazinske gimnazije br. 1, (u daljnjem tekstu: TD AZRRI d.o.o. Pazin) upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci u registarski uložak s matičnim brojem MBS 040179222., OIB 90943600495 **kao društvo preuzimatelj,**

III. PREDMET UGOVORA

Trgovačko društvo MIH d.o.o. Poreč bi Ugovorom o pripajanju prenijelo cjelokupnu svoju imovinu zajedno sa svim pravima i obvezama kao jedinstvenu gospodarsku cjelinu na Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. Pazin, te se time pripaja tome Društvu, tako da nakon upisa pripajanja u sudski registar prestaje postojati, a Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. Pazin kao Društvo preuzimatelj, preuzima cjelokupnu imovinu zajedno sa svim pravima i obvezama trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč kao pripojenog Društva, odnosno prihvaća pripajanje, te nakon upisa u sudski registar kao pravni slijednik (univerzalni sukcesor) prihvaća i preuzima svu odgovornost za obveze pripojenog Društva.

IV TEMELJNI KAPITAL, UDJELI U DRUŠTVU I PRIČUVE DRUŠTVIA

Uprave društva suglasno utvrđuju da

1. Temeljni kapital trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč iznosi 1.055.000,00 kn, da je uplaćen u cijelosti u novcu te da se sastoji od jednog temeljnog uloga u iznosu temeljnog kapitala kojega drži Skupština Istarske županije kao jedini član i osnivač društva i koji je temeljem toga imatelj poslovnog udjela u omjeru od 100%, te da Društvo zaključno s izvješćem o financijskom poslovanju za 2012. godinu ima zadržane dobiti u iznosu od 3.334.908,00 kn

2. Temeljni kapital trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin iznosi 400.000,00 kn, da je uplaćen u cijelosti u novcu te da se sastoji od jednog temeljnog uloga u iznosu temeljnog kapitala kojega drži Skupština Istarske županije kao jedini član i osnivač društva i koji je temeljem toga imatelj poslovnog udjela u omjeru od 100%, te da Društvo zaključno s izvješćem o financijskom poslovanju za 2012. godinu ima zadržane dobiti u iznosu od 44.440,08 kn,

Uzevši u obzir ove činjenice, te respektirajući istovremeno postojeći gospodarski položaj svake pojedine od strana uprave zaključuju da je u njihovom obostranom gospodarskom interesu, odnosno u svrhu ostvarenja što veće stabilnosti i otpornosti sustava međusobno se poslovno, organizacijski, financijski, pravno te u svakom drugom pogledu povezati, te kroz dokapitalizaciju osnažiti. Slijedom toga predlažu se slijedeće aktivnosti u narednom razdoblju:

1. dokapitalizaciju trgovačkog društva AZRRI d.o.o.,
2. pripajanje trgovačkog društva MIH d.o.o. trgovačkom društvu AZRRI d.o.o.,
3. dokapitalizacija trgovačkog društva AZRRI d.o.o. nakon pripajanja,
4. način pripajanja,
5. pravni učinci pripajanja.

1. dokapitalizacija trgovačkog društva AZRRI d.o.o.

Dokapitalizacija društva AZRRI d.o.o. trebala bi se provesti u mjesecu listopadu/studenom 2013. godine na način da se temeljeni kapital formira na slijedeći način:

- ranije upisani temeljni kapital u iznosu od 400.000,00 kn,
- dokapitalizacija unosom prava u iznosu od 2.000.000,00 kn

Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. nakon provedene dokapitalizacije imalo bi 2.400.000,00 kuna temeljenog kapitala. Temeljni kapital činio bi jedan udjel nominalnog iznosa od 2.400.000,00 kuna u 100% -tnom vlasništvu Istarske županije.

Preostala zadržana dobit u iznosu od 44.440,08 kuna činila bi pričuvu društva.

2. pripajanje trgovačkog društva MIH d.o.o. trgovačkom društvu AZRRI d.o.o.

Pripajanje trgovačkog društva MIH d.o.o. trgovačkom društvu AZRRI d.o.o. provelo bi se nakon dokapitalizacije trgovačkog društva AZRRI d.o.o. .

Trgovačko društvo MIH d.o.o. Poreč ima temeljeni kapital u iznosu od 1.055.000,00 kn i pričuve društva u iznosu od 3.334.908,00 kn. Trgovačko društvo MIH d.o.o. Poreč će s danom 30. rujna 2013. godine sačiniti popis imovine, popisati potraživanja, izraditi Završni račun, kojim će otpisati sva sporna i nenaplativa potraživanja, s time da će se nastaviti

naplata tih potraživanja. Ovaj proces je nužan kako bi, nakon pripajanja, Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. nastavilo s pozitivnim poslovanjem.

Odluku o prihvaćanju Završnih računa donijeti će Skupština istarske županije u svojstvu Skupštine Trgovačkog društva.

Nakon pripajanja Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. će imati:

- **temeljni kapital u iznosu od 3.455.000,00 kn** . Temeljni kapital činio bi jedan poslovni udjela u iznosu od 3.455.000,00 kuna.

3. dokapitalizacija trgovačkog društva AZRRI d.o.o. nakon pripajanja

Prema Ugovorima o kreditu sklopljenim sa Privrednom bankom Zagreb, koja financijski podupire društvo AZRRI d.o.o. Pazin, u investicijskom ciklusu vezano za izgradnju poslovne infrastrukture koji je trenutno u tijeku, a koji se odnosi na izgradnju razvojnih centara i to:

- za održivi razvoj stočarstva, pčelarstva i zaštitu biološke raznolikosti Istre – Gortanov Brijeg (Pazin);
- za održivi razvoj maslinarstva – Vodnjan i
- sufinanciranje provedbe međunarodnih projekata

potrebno je izvršiti dokapitalizaciju trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin na iznos od preko 5.500.000,00 kn, te se slijedom navedenog predlaže da se u 2014. godini izvrši dodatna dokapitalizacija unosom financijskih sredstava u iznosu od **2.500.000,00 kn**.

Na taj način bi trgovačko društvo AZRRI d.o.o. nakon završetka procesa pripajanja i dokapitalizacije koncem 2014. godine imalo **ukupni temeljeni kapital u iznosu od 5.955.000,00 kn** u 100%-tnom vlasništvu Istarske županije.

4. način pripajanja

Ugovor o pripajanju Društava moraju usuglasiti uprave Društava i dostaviti Trgovačkom sudu 30 dana prije donošenja Odluke o pripajanju društva.

Odluka o pripajanju društva i Ugovor o pripajanju javnobilježnički su akti koji se zajedno s ostalom dokumentacijom dostavljaju Trgovačkom sudu.

Pravne radnje mogu se pobijati u roku od 30 dana od okončanja postupaka kod Trgovačkog suda.

Pripojeno trgovačko društvo MIH d.o.o Poreč prestaje djelovati danom upisa pripajanja u sudski registar u kojem je upisano Društvo preuzimatelj AZRRI d.o.o. Pazin kao preuzimatelj, te nije potrebno da se provodi poseban postupak likvidacije za Trgovačko društvo MIH d.o.o. Poreč.

5. pravni učinci pripajanja

Upisom pripajanja u Registar Trgovačkog suda u koji je upisano Društvo preuzimatelj, imovina pripojenog Društva i njegove obveze prelaze na Društvo preuzimatelja, a pripojeno Društvo prestaje postojati.

Nakon upisa pripajanja u sudski registar, ova statusna promjena će se provesti i u poslovnim knjigama Društva preuzimatelja tako što će se vrijednost iskazane u bilanci pripojenog Društva iskazati u bilanci Društva preuzimatelja u skladu s odgovarajućim računovodstvenim propisima.

Upisom u sudski registar prestaju međusobna prava i obveze pripojenog Društva i Društva preuzimatelja.

Vjerovnici društva koje se pripaja (MIH-a d.o.o.) mogu zatražiti davanje osiguranja za svoja nedospjela potraživanja u roku od šest (6) mjeseci od dana objave upisa pripajanja.

V OČEKIVANI UČINCI PRIPAJANJA NA ZAPOSLENOST

Trgovačko društvo MIH d.o.o. Poreč trenutno ima 7 zaposlenih i organizaciju shemu koju čine

Stručna služba koja obuhvaća Sektor financija, Poljoprivredno-savjetodavni sektor i Sektor Nabave,

Proizvodnja koja obuhvaća proizvodnju maslinovog ulja i sadnog materijala,

Prodaja koja obuhvaća prodaju maslinovog ulja i sadnog materijala i

Računovodstvo.

Trgovačko društvo AZRRI d.o.o. Pazin trenutno ima 21 zaposlenika i organizaciju shemu koju čine

Opći i zajednički poslovi, (koji obuhvaćaju kadrovske, pravne, računovodstveno-financijske i druge opće i zajedničke poslove)

Gospodarski sektor

Razvojni programi

Nakon objedinjavanja Društvo će biti strukturirano prema slijedećem shematskom prikazu:

Sektor Općih i zajedničkih poslova

Sektor gospodarskih programa

Sektor razvojnih i međunarodnih programa

Sektor tržišnih programa i

Sektor - Razvojni centri

Danom upisa pripajanja u sudski registar preuzimaju se svi zaposlenici pripojenog Društva u radni odnos Preuzimatelja, a Uprava pripojenog Društva neće u Društvu preuzimatelja steći nikakve pogodnosti već će biti raspoređena na radno mjesto sukladno svojoj stručnoj spremi i radnom iskustvu.

Radnici pripojenog Društva nastavljaju s radom u Društvu preuzimatelju sa svim pravima i obvezama, te se raspoređuju prema shematskom prikazu.

Radnicima pripojenog Društva i Društva preuzimatelja garantira se suodlučivanje u skladu s odredbama Zakona o radu.

VI VRIJEME KADA OSNIVAČ DRUŠTVA PREUZIMATELJA IMA PRAVO NA DIO DOBITI DRUŠTVA I SVE POJEDINOSTI GLEDE TOGA PRAVA

Budući da je Istarska županija jedini član i osnivač Društva koje se pripaja i Društva koje je preuzimatelj te da drži jedini temeljni ulog i poslovni udjel u omjeru od 100% u oba Društva, prijenosom imovine pripojenog Društva, odnosno pripajanjem toga Društva Društvu preuzimatelju, pravno se ujedinjuje imovina Društva preuzimatelja, pa se stoga pripajanje provodi po pravilima propisanim odredbama od članka 534. do 549c. Zakona o trgovačkim društvima ("Narodne novine", broj 111/93, 34/99, 121/99 - vjerodostojno tumačenje, 52/00-Odluka USRH, 118/03, 146/08, 137/09, 152/11- pročišćeni tekst, 111/12 i 68/13), odnosno po pojednostavljenom postupku pripajanja na način da se cjelokupna imovina pripojenog Društva prenosi na Društvo preuzimatelja.

Društvo preuzimatelj stoga ostvaruje sva prava na dobit počevši od 1. siječnja 2014. godine nadalje, s time da Istarska županija eventualnu dobit društva usmjerava prvenstveno u zadržanu dobit društva za realizaciju programa i projekata Društva.

VII OD KADA RADNJE PRIPOJENOG DRUŠTVA VRIJEDE KAO DA SU PODUZETE ZA RAČUN DRUŠTVA PREUZIMATELJA

Radnje pripojenog Društva vrijede kao da su poduzete za račun Društva preuzimatelja s danom 1. siječnja 2014. godine.

Cjelokupna imovina pripojenog Društva prenosi se na Društvo preuzimatelja s danom bilance pripojenog Društva, odnosno sa 31. prosinca 2013. godine.

Sve pravne radnje i postupci pripojenog Društva poduzeti nakon 31. prosinca 2013. g., kao dana unutarnjeg pripajanja, smatraju se da su poduzeti u ime i za račun Društva preuzimatelja.

Ova odredba o unutarnjem pripajanju veže samo ugovorne strane i ne odnosi se na treće osobe.

Danom provedbe pripajanja utrnjuju svi postojeći bankarski računi (kunski i devizni) pripojenog Društva.

VIII POSEBNE POGODNOSTI KOJE SE DAJU ČLANOVIMA ORGANA UPRAVLJANJA I NADZORNIH ODBORA DRUŠTVA, KAO I DRUGIH OSOBA

U ovom postupku pripajanja članovima uprava, nadzornog odbora niti drugim osobama pripojenog društva niti društva preuzimatelja ne pripadaju nikakve posebne pogodnosti niti ne postoji pravna osnova za eventualna njihova potraživanja.

IX. IZJAVA DRUŠTVA PREUZIMATELJA

Izmjene i dopune Izjave o osnivanju Društva preuzimatelja dostaviti će se na usvajanje Skupštini Društva.

X. OBAVIJEST O PROCJENI VRIJEDNOSTI IMOVINE I OBVEZA KOJE SE PRENOSE U DRUŠTVO PREUZIMATELJA

Pripajanje se vrši tako da se cjelokupna imovina pripojenog Društva zajedno sa svim pravima i obvezama prenosi u imovinu Društva preuzimatelja na temelju zaključnih financijskih izvješća - bilance pripojenog Društva od 31. prosinca .2013. godine. Bilancom jsa 31. prosinca 2013. godine utvrđena je vrijednost pripojene imovine.

Bilanca pripojenog Društva i druga poslovna dokumentacija pregledat će se od strane članova Uprava obiju ugovornih strana koje će se usuglasiti s točnošću i pravilnošću iskazanih podataka.

Izvješće revizorske kuće o procjeni vrijednosti imovine trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč sačinjeno 30. rujna 2013. godine biti će osnova za utvrđenje da je ukupna vrijednost trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč sastavni su dio ovog plana pripajanja kojeg uprave društva ne pobijaju.

U znak suglasnosti sa Planom pripajanja uprave trgovačkog društva MIH d.o.o. Poreč i trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin, ga vlastoručno potpisuju, a stupaju na snagu danom davanja suglasnosti Skupštine Istarske županije.

Uprava društva MIH d.o.o. Poreč

Uprava društva AZRRI d.o.o. Pazin

OBRAZLOŽENJE

PRAVNI TEMELJ

Sadržan je u odredbi čl. 536. Zakona o trgovačkim društvima ("Narodne novine", broj 111/93, 34/99, 121/99 - vjerodostojno tumačenje, 52/00- Odluka USRH, 118/03, 146/08, 137/09, 152/11- pročišćeni tekst, 111/12 i 68/13) kojim je propisano da Skupštine mogu i prije nego što je ugovor o pripajanju sklopljen odobriti njegov nacrt koji su usuglasile Uprave Društva. S obzirom na navedeno ovim Planom pripajanja predlažu se osnove koje će činiti podlogu za pripremu Ugovora o pripajanju društva MIH d.o.o., Poreč, društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin.

II OSNOVNA PITANJA I OCJENA STANJA

Istarska županija donijela je Odluku o produljenju rokova provedbe mjera za unapređenje poljoprivredne proizvodnje i Strateškog programa ruralnog razvoja Istarske županije 2008. do 2013. na period do kraja 2015. godine.

Treba napomenuti da je sektor poljoprivrede, ne samo kroz strateške dokumente već i kroz odluke i financijske dokumente u proteklom mandatu Skupštine Istarske županije imao potporu od strane Odbora za gospodarstvo i turizam. Prema podacima koja je iznijela dr.sc. Alida Perkov iz analize HGK Pula za 2011. godinu poljoprivreda u ukupnom gospodarstvu sudjeluje sa oko 2% i zapošljava 745 osoba, te u konsolidiranom financijskom rezultatu bilježi 92 milijuna kuna gubitka, međutim to je djelatnost koja na sebe vezuje i prerađivačku industriju, te je i recesijski otporna djelatnost koja u vrijeme stagnacije i pada izvoza pokazuje rast, tako da u izvozu Istarske županije rast bilježi proizvodnja prehrambenih artikala, pića, tekstila, odjeće i kože, papira i papirnih proizvoda, guma i plastike, izrada metalnih proizvoda, strojeva i uređaja, te je stoga preporučeno da se kroz mjere ekonomske politike na razini Istarske županije i nadalje daje institucionalna potpora aktivnostima tvrtki i podržava poljoprivredne subjekte, imajući u vidu da je poljoprivreda bila dugo u nepovoljnom razdoblju zbog elementarnih nepogoda, pa se preporuča svaki vid ulaganja u poljodjelstvo.

Cilj Istarske županije je kompenzirati nedostatak poslovne infrastrukture (bivših PIK-ova), koji su bili nositelji poljoprivredne proizvodnje i dio temeljne infrastrukture na koji su se oslanjala obiteljska poljoprivredna gospodarstva, koji su se nakon privatizacije ugasili.

Istarska županija ojačati će poslovnu infrastrukturu s ciljem da ona bude glavni podupiratelj razvoja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u ruralnom prostoru. U cilju jačanja poslovne infrastrukture Istarska županija osnovala je Agenciju za ruralni razvoj Istre, Pazin, koja je određena koordinatorom provedbe Strategije ruralnog razvoja Istarske županije, te je stoga logično da se na inicijativu Župana Istarske županije mr.sc. Valtera Flego Klasa: 320-01713-01/24, Urbroj: 2163/1-02/11-13-1 od 2. kolovoza 2013. godine, u cilju prilagodbe novim tržišnim i ekonomskim uvjetima, te povećanjem efikasnosti trgovačkih društava, provede pripajanje društva MIH d.o.o. za trgovinu, proizvodnju, poljoprivredu, ugostiteljstvo, pomoćne djelatnosti u financijskom posredovanju, istraživanje i razvoj te ostale poslovne djelatnosti, Poreč društvu AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin do kraja tekuće godine kako bi objedinjeno društvo AZRRI d.o.o. započelo s poslovanjem 1. siječnja 2014. godine.

Agencija za ruralni razvoj Istre usmjerila se je na izgradnju razvojnih Centara na cijelom području Istarske županije. Centri će se organizirati kroz podcentre za pojedine djelatnosti bitne za razvoj ruralnog prostora i to:

- za održivi razvoj stočarstva, pčelarstva i zaštitu biološke raznolikosti Istre – Gortanov Brijeg (Pazin);
- za održivi razvoj maslinarstva – Vodnjan;
- za održivi razvoj vinogradarstva i vinarstva – Poreč;
- za održivi razvoj gljivarstva – Buzet;
- za održivi razvoj ribarstva – Poreč;
- za održivi razvoj voćarstva - Kaldir,
- za održivi razvoj povrtlarstva - Raša.

Centar funkcionira po sustavu „mreže“, okuplja sva multidisciplinarna znanja, te usklađuje i razvija javne i privatne gospodarske interese u svrhu održivog razvoja.

Tijekom 2012. godine započeta je u **podcentru za održivi razvoj stočarstva, pčelarstva i zaštitu biološke** raznolikosti na Gortanovom Brijegu (Pazin) izgradnja staje za nukleus stado istarskog goveda (IPA SI-HR) i edukacijske kuhinje (IPA Jadranska prekogranična suradnja) koji su pri završetku izgradnje.

Podcentar za održivi razvoj vinogradarstva i vinarstva Poreč organizira se u suradnji s Gradom Porečom koji će se svojom podrškom aktivno uključiti u osiguranje adekvatnog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske namijenjene razvoju podcentra za održivi razvoj vinogradarstva i vinarstva, Centra za regionalno ruralni razvoj i zaštitu biološke raznolikosti Istre i obrazovnih institucija u poljoprivredi i ruralnom razvoju Istre. Osim Grada Poreča zainteresirane strane su i Veleučilište u Rijeci, Poljoprivredni studij u Pazinu, Srednja poljoprivredna škola u Poreču (Srednja škola „Mate Balota“ Poreč), Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Agronomski fakultet Sveučilišta u Udinama, te VCR – Vivai Cooperativi Rauscedo. Institut za poljoprivredu i turizam Poreč je u drugoj polovici 2012. godine iskazao izrazit interes za uključivanje u organiziranje i razvoj podcentra, što je u prosincu 2012. rezultiralo potpisivanjem pisma namjere između AZRRI-a i Instituta.

Kupovinom zgrade i postrojenja uljare San Lorenzo Olive u Vodnjaju stekli su se uvjeti za sustavni razvoj **podcentra za održivi razvoj maslinarstva Vodnjan**. Veliki prostor kata zgrade u Vodnjaju koji je u statusu postavljenih instalacija pruža mogućnosti za opremanje prostora sadržajem koji je pogodan za razvoj podcentra i ukupne djelatnosti maslinarstva Istre. U tijeku su aktivnosti na pripremi uljare za sezonu berbe maslina.

U suradnji s Regijom Marche i Agencijom za ruralni razvoj regije Marche (ASSAM Marche), te **Centrom za razvoj tartufarstva** iz Acualagne dogovorena je suradnja podcentra za održivi razvoj gljivarstva Buzet u edukaciji tartufara i ostalih zainteresiranih.

Ostali podcentri razvijati će se u suradnji s Općinom Raša i Motovun, te ribarskim sektorom u Istarskoj županiji.

Budući da je Istarska županija preuzela obvezu prema poslovnoj banci kreditora trgovačkog društva AZRRI d.o.o. Pazin, da će do kraja 2014. godine, za preuzimanje vlasništva nad prostorom i opremom uljare u Vodnjaju izvršiti povećanje temeljnog kapitala trgovačkog društva AZRRI d.o.o. na iznad 5.500.000,00 kn, predlaže se da se u 2013. godini izvrši povećanje temeljnog kapitala, unosom prava, koji Istarska županija ima temeljem kratkoročne pozajmice za sredstva kojima se predfinanciraju međunarodni projekti trgovačkog društva AZRRI- d.o.o. Pazin u iznosu od 2.000.000,00 kn, te dodatno u 2014. godini dokapitalizacijom sa 2.500.000,00 kn u novcu. Dodatno bi se sredstvima iz Proračuna Istarske županije pratila otplata kredita prema poslovnoj banci i Fondu za razvoj poljoprivredu i agroturizma Istre.

III POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA

Potrebna financijska sredstva za provedbu postupka dokapitalizacije u 2013. godini osigurana su u 2013. godini u iznosu od 2.000.000,00 kn u II Izmjenama i dopunama Proračuna Istarske županije, dok će se sredstva u iznosu od 2.500.000,00 kn osigurati Proračunom Istarske županije za 2014. godinu.

Pročelnik
Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije
Milan Antolović